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ІНТЕГРАЛЬНА ОЦІНКА РІВНЯ ІННОВАЦІЙНОСТІ  
ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ПІВДЕННОГО РЕГІОНУ УКРАЇНИ 

Вступ. Інноваційний розвиток закладів вищої освіти (ЗВО) є 
ключовим чинником забезпечення конкурентоспроможності націо-
нальної економіки та інтеграції України в європейський освітній  
і науковий простір. Особливу роль у цьому процесі відіграють ЗВО, 
які мають значний науковий, технічний та кадровий потенціал, а та-
кож розвинену міжнародну співпрацю. Оцінка рівня інноваційності 
закладів вищої освіти є складним і багатофакторним процесом, який 
потребує системного підходу та врахування широкого спектра по-
казників.  

У зв’язку з цим актуальним є застосування інтегрального під-
ходу до оцінювання рівня інноваційності ЗВО, який дозволить  
сформувати комплексну картину їх розвитку та визначити страте- 
гічні напрями підвищення ефективності інноваційної діяльності.  

Постановка проблеми. Попри значну увагу науковців до пи-
тань оцінювання інноваційної діяльності закладів вищої освіти,  
низка важливих аспектів залишається недостатньо дослідженою, 
що ускладнює формування цілісного бачення інноваційного потен-
ціалу освітніх установ та їх ролі у соціально-економічному роз- 
витку країни. Відсутність комплексної оцінки інноваційності закла-
дів вищої освіти,  призвела до удосконалення методичних засад  
оцінки рівня інноваційності закладів вищої освіти Південного ре- 
гіону України за допомогою інтегральних індексів, що дозволило 
розробити методику інтегральної оцінки рівня інноваційності ЗВО.  

Наявні дослідження здебільшого фокусуються на окремих ас-
пектах інноваційності, таких як: методика навчання, впровадження 
сучасних технології та нових підходів до управління навчальним 
процесом, модернізація освітніх програм, розвиток дослідницької  
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діяльності, активна взаємодія з бізнесом, використання інновацій-
ної інфраструктури та забезпечення професійного розвитку викла-
дачів і студентів. 

Таким чином, подальші дослідження мають бути спрямовані 
на удосконалення та впровадження інтегральної методики оцінки 
інноваційності ЗВО, яка дозволить визначити ключові фактори 
впливу на його розвиток, спрогнозувати перспективи зростання 
інноваційного потенціалу та розробити ефективні стратегії підви-
щення конкурентоспроможності закладів вищої освіти в умовах єв-
роінтеграційних процесів. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. У сучасних до- 
слідженнях та наукових публікаціях значна увага приділяється ка-
тегоріям «освітні інновації» та «інноваційність» [2; 8-10]. Вчені  
підкреслюють, що одним із ключових аспектів оцінювання іннова-
ційності є здатність закладів вищої освіти (ЗВО) адаптуватися до 
змін зовнішнього середовища та активно впроваджувати новітні  
технології [1; 12]. Це, у свою чергу, сприяє підвищенню ефектив- 
ності освітнього процесу, інтеграції сучасних цифрових рішень та 
розширенню можливостей для здобувачів освіти. 

Дослідники також зазначають важливість використання інно-
ваційних методів викладання [15], які сприяють підвищенню якості 
навчання, розвитку критичного мислення та активного залучення 
студентів до освітнього процесу. Крім того, значна увага приділя-
ється інноваційному розвитку та моделям управління інноваційною 
діяльністю ЗВО [3-7; 11; 13], що включає впровадження сучасних 
технологій, оптимізацію освітніх процесів, покращення науково-
дослідної діяльності, розвиток партнерських відносин із бізнесом та 
міжнародними установами, а також створення умов для сталого  
розвитку та підвищення конкурентоспроможності закладів вищої 
освіти на національному та міжнародному рівнях. 

Виділення невирішених частин загальної проблеми. Ана-
ліз сучасних досліджень у сфері інноваційності закладів вищої 
освіти дозволяє стверджувати, що попри значний науковий інтерес 
до цієї теми, існує низка невирішених проблем, які обмежують  
ефективність управління інноваційною діяльністю та формування 
інноваційної стратегій розвитку ЗВО.  

Однією з ключових невирішених проблем є відсутність уні-
версального інструментарію для комплексної інтегральної оцінки 
рівня інноваційності ЗВО. Ще одним проблемним аспектом є фраг-
ментарність оцінки інноваційної діяльності. Більшість досліджень 
фокусуються на окремих компонентах, таких як науково-дослідна 
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робота, цифровізація освітнього процесу або співпраця з бізнесом. 
Відсутність інтегрованого підходу обмежує можливості форму-
вання цілісного уявлення про рівень інноваційності ЗВО. 

Крім того, актуальним залишається питання визначення та 
впровадження ефективних стратегій розвитку інноваційної діяльно-
сті ЗВО, що передбачає адаптацію світового досвіду до локальних 
умов та формування механізмів підтримки інновацій на регіональ-
ному рівні. 

Таким чином, подальші дослідження мають бути зосереджені 
на розробці комплексної методології інтегральної оцінки інновацій-
ності ЗВО, а також на пошук ефективних інструментів підвищення 
їх інноваційної активності. 

Викладення основного матеріалу дослідження. З метою ви-
значення рівня інноваційності ЗВО Південного регіону України до-
цільно застосувати спеціальні індекси, які характеризують різні ас-
пекти внутрішнього потенціалу закладу та його використання. Дане 
оцінювання проводиться на основі методологічного підходу та на- 
укового забезпечення систематичних розрахунків цих індексів у  
розрізі окремих ЗВО по універсальній шкалі, виконуючи методоло-
гічно коректні співставлення як за узагальненим інтегральним ін- 
дексом інноваційності, так і за груповими та частковими інтеграль-
ними індексами, які характеризують його інноваційні аспекти [14]. 

Принциповим моментом наведеної методики оцінки є її орі- 
єнтація на інформаційну базу Українського національного офісу ін-
телектуальної власності та інновацій (УКРНОІВІ), центру міжна- 
родних проєктів «Євроосвіта», сайтів ЗВО, звітів ректорів ЗВО та 
інших відкритих джерел інформації. Виходячи з аналізу оцінки 
інноваційності ЗВО України, найбільш обґрунтованою видається  
ієрархічна схема (рис. 1): 

а) верхній рівень: узагальнюючий інтегральний індекс інно-
ваційності ЗВО; 

б) середній рівень: групові інтегральні індекси десяти блоків 
внутрішнього потенціалу ЗВО та ефективності його використання, 
а саме: інноваційної інфраструктури, наукових та науково-педаго- 
гічних працівників, здобувачів освіти, патентної діяльності, міжна-
родної діяльності, грантової діяльності, рівня привабливості ЗВО 
для абітурієнтів, участі у конкурсах та науково-дослідних роботах, 
іноземних студентів та інших показників інноваційної діяльності 
ЗВО. 

в) нижній рівень: часткові інтегральні індекси, що характери-
зують і-й блок.  
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Рис. 1. Ієрархічна схема розрахунку зведеного інтегрального  
індексу інноваційності ЗВО 

Методика розрахунку вищезгаданого індексу включає 13 по-
слідовних дій: 

1. Системний аналіз проблеми, її структуризацію та відобра-
ження у вигляді ієрархії. 

2. Підбираємо показники діяльності ЗВО певного регіону, які
характеризуватимуть основні аспекти його інноваційності. 
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Блок 1. Груповий інтегральний індекс інноваційної інфраструктури 

Блок 2. Груповий інтегральний індекс наукових та науково-педагогі-
чних працівників 

Блок 3. Груповий інтегральний індекс здобувачів освіти 

Блок 4. Груповий інтегральний індекс патентної діяльності 

Блок 5. Груповий інтегральний індекс міжнародної діяльності 

Блок 6. Груповий інтегральний індекс грантової діяльності 

Блок 7. Груповий інтегральний індекс рівня привабливості ЗВО для 
абітурієнтів 

Блок 8. Груповий інтегральний індекс участі у конкурсах та науково-
дослідних роботах 

Блок 9. Груповий інтегральний індекс іноземних студентів 

Блок 10. Груповий інтегральний індекс дуальної освіти 

Блок 11. Груповий інтегральний індекс публікаційної активності 

Блок 12. Груповий інтегральний індекс працевлаштування випускни-
ків 

Блок 13. Груповий інтегральний індекс виконання НДР та госпдого-
вірних тем 
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3. Визначаємо ознаки або показники, які не мають впливу на
рівень інноваційності ЗВО за допомогою коефіцієнта варіації (V): ܸ =  ௌೕೕ , (1)

де ܵ – cередньоквадратичне відхилення j-ї ознаки або показника; ܺ – cередньоквадратичне значення j-ї ознаки або показника. 
4. Розраховуємо часткові індекси за кожним блоком відно-

шенням фактичного значення j-го показника для кожного ЗВО(у) до 
кращого у списку, тобто здійснюємо нормування показників: 

 

для показників стимуляторів  Кчаст = ХೕХೕೌೣ ; (2) 

для показників дестимуляторів  Кчаст = ХೕХೕ  . (3) 
 

5. Розраховуємо добуток часткових інтегральних індексів, що
характеризують і-й підблок показників j-го блоку інноваційності 
ЗВО. 

6. Розраховуємо зведені часткові інтегральні індекси, що ха-
рактеризують певні аспекти інноваційної діяльності ЗВО за форму-
лою середньої геометричної часткових інтегральних індексів, які 
входять до j-го підблоку і-го блоку: 

 К = ඥКчастк.інтегр.ଵ × … … × Кчастк.інтегр.  . (4) 
 

7. Розраховуємо групові інтегральні індекси і-го блоку, які ха-
рактеризують певні аспекти інноваційності ЗВО за формулою сере-
дньої геометричної зведених часткових інтегральних індексів, що 
входять до і-го блоку: 

 К = ඥКзвед.частк.інтегр.ଵ × … … × Кзвед.частк.інтегр.  . (5) 
 

8. Розраховуємо зведений інтегральний індекс інноваційності
ЗВО за формулою середньої геометричної шести групових інтегра-
льних індексів, що характеризують визначені аспекти складових 
інноваційності ЗВО: 

 К = ඥКଵ × … … × Кଵଷభయ  . (6) 
 

9. Визначаємо клас рівня інноваційності ЗВО за узагальнюю-
чим інтегральним індексом відповідно до шкали оцінки. 

Пропонується для показників-стимуляторів базою порів-
няння брати кращі (максимальні) показники, які досягнуті у ЗВО, а 
для показників-дестимуляторів – мінімальні. 
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Це дозволяє розрахувати показники, які характеризують різні 
аспекти інноваційності ЗВО та для яких немає науково обґрунтова-
них нормативів. 

Інтегральний індекс коливається в діапазоні від 0 до 1,0 і чим 
вище значення, тим вищий рівень інноваційності ЗВО. Ідентифіка-
цію отриманих результатів щодо рівня інноваційності пропонується 
розглядати щодо класу рівня інноваційності в залежності від зна-
чення узагальнюючого інтегрального індексу інноваційності, яка 
нараховує чотири класи (табл. 1). 

Таблиця 1 
Класи рівня інноваційності закладів вищої освіти 

Номер класу Рівень Значення індексу
I критичний К ≤ 0,250
II низький 0,251 ≤ К ≤ 0,500
III середній 0,501 ≤ К ≤ 0,750
IV високий 0,751 ≤ К ≤ 1

Отримане значення інтегральної оцінки інноваційності  
можна класифікувати за визначеними рівнями: 

– високий рівень: ЗВО демонструє значну інноваційну діяль-
ність у всіх напрямках, активно впроваджує сучасні методи, техно-
логії та забезпечує розвиток досліджень і вдосконалення освітнього 
процесу;  

– середній рівень: заклад здійснює певні інноваційні зміни,
але є окремі сфери, що потребують вдосконалення. Інноваційна ді-
яльність є, проте не повністю відповідає передовим стандартам; 

– низький рівень: інноваційна активність закладу є недостат-
ньою, що свідчить про обмежене впровадження сучасних практик. 
Потрібно більше зусиль для досягнення сучасного рівня інновацій-
ності; 

– критичний рівень: інноваційна діяльність майже відсутня
або є мінімальною, що свідчить про критичну потребу в змінах, 
оскільки існуючий стан інноваційності не відповідає сучасним ви-
могам і потребує негайного впровадження заходів для покращення 
якості освітнього процесу та розвитку закладу. 

На сьогоднішній день, щодо даних інноваційності, у статис-
тичній звітності є тільки 2 показники – винаходи та корисні моделі. 
Тому за цими двома показниками ми визначаємо часткові ін- 
тегральні індекси і груповий інтегральний індекс, який характери-
зує даний рівень інноваційності ЗВО Південного регіону України. 
Вихідні дані представлені у табл. 2.  
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Таблиця 2 
Вихідні дані кількості патентів на винаходи та корисні моделі 

ЗВО Південного регіону України за 2020-2023 рр. 

№ 
з/п Назва ЗВО 

В
ин
ах
од
и 

К
ор
ис
ні

 м
од
ел
і 

В
ин
ах
од
и 

К
ор
ис
ні

 м
од
ел
і 

В
ин
ах
од
и 

К
ор
ис
ні

 м
од
ел
і 

В
ин
ах
од
и 

К
ор
ис
ні

 м
од
ел
і 

2020 р. 2021 р. 2022 р. 2023 р.

1 
Одеський національний технологічний уні-
верситет (Одеська національна академія хар-
чових технологій) 

18 59 11 23 3 14 0 2 

2 Національний університет «Одеська морська 
академія» 1 13 1 20 0 11 1 15

3 Одеська державна академія будівництва та ар-
хітектури 1 1 3 2 3 1 0 1 

4 Державний університет інтелектуальних тех-
нологій і зв'язку  2 6 0 1 0 2 0 0 

5 Одеський державний аграрний університет 0 9 0 8 0 0 

6 Одеський державний екологічний університет 0 1 0 0 0 0 0 0 

7 Одеський національний медичний універси-
тет 32 28 10 1 1 4 4 2 

8 
Державний університет «Одеська політех-
ніка» (Одеський національний політехнічний 
університет) 

11 2 2 2 0 0 0 0 

9 Чорноморський національний університет 
ім. Петра Могили 1 6 0 3 0 2 1 6 

10 Національний університет кораблебудування 
ім. адмірала Макарова 3 18 0 16 0 6 1 0 

11 Одеський національний університет ім. 
І. І. Мечникова 6 5 2 9 1 4 2 3 

12 Миколаївський національний аграрний уні-
верситет 0 15 3 6 0 2 0 7 

13 Херсонська державна морська академія 0 23 1 24 1 2 1 12

14 Херсонський державний аграрний універси-
тет 0 3 0 0 0 0 0 0 

15 Херсонський державний університет 0 3 0 0 2 

16 Херсонський національний технічний універ-
ситет 1 4 0 3 0 1 0 1 

17 Херсонський державний аграрно-економічний 
університет 0 0 0 5 0 2 0 2 

18 Одеський національний морський університет 0 0 0 0 0 0 0 2 

Разом 76 187 33 124 9 61 10 53

Джерело: складено за даними [16-19]. 



Т. П. Лозова 

ISSN 2221-1187   Управління економікою: теорія та практика. Чумаченківські читання, 2024 215 

Розрахунки зведеного інтегрального індексу за роками пред-
ставлено у табл. 3-6. 

За даними розрахунку зведеного інноваційного індексу ЗВО 
Південного регіону у 2020 р. отримано такі результати (табл. 3 та 
рис. 2):  

Таблиця 3 
Часткові та ведений інтегральний індекс рівня інноваційності 

ЗВО Південного регіону за 2020 р. 
№ 
з/п Назва ЗВО Х1 К1 Місце Х2 К2 Місце К1*К2 К Місце

1. 

Одеська націо- 
нальна академія 
харчових техноло-
гій

18 0,563 2 59 1,000 1 0,563 0,750 1 

2. 
Національний уні-
верситет «Одеська 
морська академія»

1 0,031 7 13 0,220 4 0,007 0,083 6 

3. 

Одеська державна 
академія будів- 
ництва та архітек-
тури 

1 0,031 7 1 0,017 10 0,001 0,023 10 

4. 

Одеська націона-
льна академія зв'я-
зку ім. О. С. По-
пова 

2 0,063 6 6 0,102 5 0,006 0,080 7 

5. 
Одеський націо- 
нальний медичний 
університет 

32 1 1 28 0,475 2 0,475 0,689 2 

6. 
Державний універ-
ситет «Одеська по-
літехніка» 

11 0,344 3 2 0,034 9 0,012 0,108 5 

7. 

Чорноморський 
національний уні-
верситет імені  
Петра Могили 

1 0,031 7 6 0,102 5 0,003 0,056 8 

8. 

Національний уні-
верситет корабле-
будування імені 
адмірала Макарова

3 0,094 5 18 0,305 3 0,029 0,169 3 

9. 

Одеський націона-
льний університет 
імені І. І. Мечни-
кова 

6 0,188 4 5 0,085 7 0,016 0,126 4 

10. 
Херсонський наці-
ональний техніч-
ний університет 

1 0,031 7 4 0,068 8 0,002 0,046 9 
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Рис. 2. Розподіл ЗВО Південного регіону за зведеним інтегральним 
індексом інноваційності у 2020 р. 

– до групи, що характеризує критичний рівень інновацій-
ності, входять 80% ЗВО Південного регіону України, а саме: На- 
ціональний університет «Одеська морська академія», Одеська дер-
жавна академія будівництва та архітектури, Одеська національна 
академія зв'язку ім. О. С. Попова, Державний університет «Одеська 
політехніка», Чорноморський національний університет ім. Петра 
Могили, Національний університет кораблебудування ім. адмірала 
Макарова, Одеський національний університет ім. І. І. Мечникова, 
Херсонський національний технічний університет; 

– до групи, що характеризує низький рівень інноваційності,
не ввійшов жоден ЗВО Південного регіону України; 

– до групи, що характеризує середній рівень інноваційності,
ввійшов один ЗВО – Одеський національний медичний університет 
(10% від загальної кількості ЗВО Південного регіону); 

– до групи, що характеризує високий рівень інноваційності,
війшов тільки один ЗВО – Одеська національна академія харчових 
технологій (10%). 
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За даними розрахунку зведеного інноваційного індексу ЗВО 
Південного регіону у 2021 р. отримано такі результати (див. табл. 4 
та рис. 3):  

– до групи, що характеризує критичний рівень інновацій-
ності, ввійшли 37,5% ЗВО Південного регіону України, а саме:  
Одеський національний медичний університет, Одеська державна 
академія будівництва та архітектури, Державний університет  
«Одеська політехніка»; 

– до групи, що характеризує низький рівень інноваційності,
ввійшли 50% ЗВО Південного регіону України, а саме: Херсонська 
державна морська академія, Національний університет «Одеська 
морська академія», Одеський національний університет ім. І. І. Меч- 
никова, Миколаївський національний аграрний університет;  

– до групи, що характеризує середній рівень інноваційності,
не ввійшов жоден ЗВО Південного регіону України; 

– до групи, що характеризує високий рівень інноваційності,
війшов тільки один ЗВО – Одеський національний технологічний 
університет (12,5%). 

Таблиця 4 
Часткові та ведений інтегральний індекс рівня інноваційності 

ЗВО Південного регіону за 2021 р. 
№  
з/п Назва ЗВО Х1 К1 Місце Х2 К2 Місце К1*К2 К Місце

1 
Одеський націо- 
нальний технологіч-
ний університет 

11 1,000 1 23 0,958 2 0,958 0,979 1 

2 
Національний універ-
ситет «Одеська мор-
ська академія» 

1 0,091 7 20 0,833 3 0,076 0,275 3 

3 
Одеська державна ака-
демія будівництва та 
архітектури 

3 0,273 3 2 0,083 6 0,023 0,151 7 

4 
Одеський національ-
ний медичний універ-
ситет 

10 0,909 2 1 0,042 8 0,038 0,195 6 

5 
Одеський національ-
ний політехнічний 
університет 

2 0,182 5 2 0,083 6 0,015 0,123 8 

6 
Одеський національ-
ний університет імені 
І. І. Мечникова 

2 0,182 5 9 0,375 4 0,068 0,261 4 

7 
Миколаївський націо-
нальний аграрний уні-
верситет 

3 0,273 3 6 0,250 5 0,068 0,261 4 

8 
Херсонська дер- 
жавна морська акаде-
мія 

1 0,091 7 24 1,000 1 0,091 0,302 2 
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Рис. 3. Розподіл ЗВО Південного регіону за зведеним  
інтегральним індексом інноваційності у 2021 р. 

За даними розрахунку зведеного інноваційного індексу ЗВО 
Південного регіону у 2022 р. отримано такі результати (табл. 5 та 
рис. 4):  

– до групи, що характеризує критичний рівень інноваційно-
сті, ввійшов тільки один ЗВО Південного регіону України, а саме: 
Херсонська державна морська академія (20% від загальної кількості 
ЗВО Південного регіону); 

– до групи, що характеризує низький рівень інноваційності,
ввійшли 60% ЗВО Південного регіону України, а саме: Одеський 
національний університет ім. І. І. Мечникова, Одеський національ-
ний медичний університет, Одеська державна академія будівництва 
та архітектури; 

– до групи, що характеризує середній рівень інноваційності,
не ввійшов жоден ЗВО Південного регіону України; 

– до групи, що характеризує високий рівень інноваційності,
ввійшов тільки один ЗВО – Одеський національний технологічний 
університет (20%). 
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Таблиця 5 
Часткові та ведений інтегральний індекс рівня інноваційності 

ЗВО Південного регіону за 2022 р. 
№  
з/п Назва ЗВО Х1 К1 Місце Х2 К2 Місце К1*К2 К Місце

1 
Одеський національ-
ний технологічний уні-
верситет 

3 1,000 1 14 1,000 1 1,000 1,000 1 

2 
Одеська державна ака-
демія будівництва та 
архітектури 

3 1,000 1 1 0,071 5 0,071 0,267 4 

3 
Одеський національ-
ний медичний універ-
ситет 

1 0,333 3 4 0,286 2 0,095 0,309 2 

4 
Одеський національ-
ний університет імені 
І. І. Мечникова 

1 0,333 3 4 0,286 2 0,095 0,309 2 

5 Херсонська державна 
морська академія 1 0,333 3 2 0,143 4 0,048 0,218 5 

Рис. 4. Розподіл ЗВО Південного регіону за зведеним  
інтегральним індексом інноваційності у 2022 р. 

За даними розрахунку зведеного інноваційного індексу ЗВО 
Південного регіону у 2023 р. отримано такі результати (див. табл. 6 
та рис. 5): 
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Таблиця 6 
Часткові та ведений інтегральний індекс рівня  
інноваційності ЗВО Південного регіону за 2023 р. 

№ 
з/п Назва ЗВО Х1 К1 Місце Х2 К2 Місце К1*К2 К Місце

1 
Національний універ-
ситет «Одеська морська 
академія» 

1 0,250 3 15 1,000 1 0,250 0,500 1 

2 Одеський національний 
медичний університет 4 1,000 1 2 0,133 5 0,133 0,365 3 

3 
Чорноморський націо-
нальний університет 
імені Петра Могили 

1 0,250 3 6 0,400 3 0,100 0,316 4 

4 
Одеський національний 
університет імені І.І. 
Мечникова 

2 0,500 2 3 0,200 4 0,100 0,316 4 

5 Херсонська державна 
морська академія 1 0,250 3 12 0,800 2 0,200 0,447 2 

Рис. 5. Розподіл ЗВО Південного регіону за зведеним  
інтегральним індексом інноваційності у 2023 р. 
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– до груп, що характеризують критичний, низький та високий
рівень інноваційності, не ввійшов жоден ЗВО Південного регіону 
України; 

– середній рівень інноваційності  характеризують 100% ЗВО
Південного регіону України, а саме: Національний університет 
«Одеська морська академія», Херсонська державна морська акаде-
мія, Одеський національний медичний університет, Чорноморський 
національний університет ім. Петра Могили та Одеський націо- 
нальний університет ім. І. І. Мечникова. 

Розподіл ЗВО Південного регіону за оціночною шкалою рівня 
інноваційності за 2020-2023 рр. представлено у табл. 7. 

Протягом 2020–2022 рр. лідером у групі з високим рівнем 
інноваційності був Одеський національний технологічний універ-
ситет (див табл. 6). Однак, через відсутність нових винаходів у 
2023 р. цей заклад не увійшов до жодної з груп. А до групи із сере-
днім рівнем інноваційності належав лише один заклад – Одеський 
національний медичний університет. Інноваційна діяльність 80% 
ЗВО Південного регіону у 2020 р. була майже відсутня або міні- 
мальна, тому їх віднесено до групи з критичним рівнем інновацій-
ності. Проте, у 2023 р. частина з них перейшла до групи з низьким 
рівнем інноваційної активності та потребує більших зусиль для до-
сягнення сучасного рівня інноваційності. 

Висновки. Отже, як свідчать результати ранжування оцінки 
рівня інноваційності закладів вищої освіти Південного регіону Ук-
раїни, протягом 2020–2022 рр. лідерство у групі з високим рівнем 
інноваційності утримував Одеський національний технологічний 
університет. Однак, через відсутність нових винаходів у 2023 р. цей 
заклад не увійшов до жодної з груп. А до групи із середнім рівнем 
інноваційності належав лише один заклад - Одеський національний 
медичний університет. Інноваційна діяльність у 80% закладів Пів-
денного регіону у 2020 р. була майже відсутня або мінімальна, тому 
їх віднесено до групи з критичним рівнем інноваційності. Проте, у 
2023 р. частина з них перейшла до групи з низьким рівнем іннова-
ційної активності, а саме: Національний університет «Одеська мор-
ська академія», Херсонська державна морська академія, Одеський 
національний медичний університет, Чорноморський національний 
університет ім. Петра Могили та Одеський національний універси-
тет ім. І. І. Мечникова. 
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